

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE JUSTICIA

- 2563** *Corrección de errores del Real Decreto 259/2020, de 4 de febrero, por el que se nombra Secretario General para la Innovación y Calidad del Servicio Público de Justicia a don Francisco de Borja Vargues Valencia.*

Advertidos errores en el Real Decreto 259/2020, de 4 de febrero, por el que se nombra Secretario General para la Innovación y Calidad del Servicio Público de Justicia a don Francisco de Borja Vargues Valencia, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 31, de 5 de febrero de 2020, se procede a su rectificación:

En la página 11012, en el título y en el segundo párrafo, donde dice: «Secretario General para la Innovación y la Calidad del Servicio», debe decir: «Secretario General para la Innovación y Calidad del Servicio».